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Οι εγγραφές στο μάθημα:  ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ ΕΠΙΔΕΙΞΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙI,  θα γίνουν 

αποκλειστικά μέσω της πλατφόρμας e-class!  

Οι εγγραφές αρχίζουν την Πέμπτη 22/2 και ώρα 09 π.μ.  και εφόσον δεν συμπληρωθεί 

ο αριθμός 30 συμμετεχόντων, θα διαρκέσουν μέχρι την  Δευτέρα 26/2, ώρα 12.00 μ. 

Δικαίωμα εγγραφής έχουν όσοι φοιτητές/τριες έχουν εξασφαλίσει τις απαραίτητες 

διδακτικές μονάδες για την εγγραφή τους στο 8ο εξάμηνο Σπουδών. Σημείωση: Η 

εγγραφή στο eclass δε συνεπάγεται ταυτόχρονα δήλωση του μαθήματος στην 

ηλεκτρονική γραμματεία. Υποχρέωση του φοιτητή είναι να δηλώσει το μάθημα στην 

ηλεκτρονική γραμματεία όταν ανοίξουν οι εγγραφές σε αυτή. 

Οι εγγραφές γίνονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση:  eclass.upatras.gr : εργαλείο 

«Ομάδα χρηστών», στο μάθημα: ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ ΕΠΙΔΕΙΞΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ 

ΙΙ  (Εκπαιδευτές: Κροντηράς Χριστόφορος, Καραχάλιου Παναγιώτα και Ξανθόπουλος 

Νικόλαος), σύμφωνα με τις παρακάτω οδηγίες: 

1) Προκειμένου να γραφτεί ένας φοιτητής θα πρέπει να είναι ήδη εγγεγραμμένος ως 

εκπαιδευόμενος στο μάθημα «ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ ΕΠΙΔΕΙΞΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΙ» στο eclass. 

2) Οι ήδη εγγεγραμμένοι στο μάθημα μπορούν να μπουν στο χαρτοφυλάκιο χρήστη 

που διαθέτουν στο eclass, να επιλέξουν το μάθημα «ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ ΕΠΙΔΕΙΞΗΣ 

ΦΥΣΙΚΗΣ IΙ» και στη σελίδα που εμφανίζεται, να πατήσουν στη στήλη αριστερά το 

πεδίο «Ομάδες Χρηστών» και να επιλέξουν ομάδα. 

3) Οι ομάδες (Τα τρίωρα των μαθημάτων) θα είναι 

Ομάδα Α : Τρίτη   13:00-16:00 

Ομάδα Β : Τετάρτη   13:00-16:00 

Ομάδα Γ : Πέμπτη   17:00-20:00 

Η δυνατότητα εγγραφής σε ομάδες χρηστών (Τμήματα) θα "ανοίξει" τη Πέμπτη 22/2, 

ώρα 09:00 π.μ και θα "κλείσει" την Δευτέρα 26/2, ώρα 12.00 μ. Η ηλεκτρονική 

εγγραφή ενδέχεται να "κλείσει" νωρίτερα με τη συμπλήρωση των 30 φοιτητών. 

Παρακαλείσθε να λάβετε υπόψη σας το ΩΡΟΛΟΓΙΟ πρόγραμμα και να ΜΗΝ 

εγγραφείτε αν υπάρχουν συμπτώσεις με άλλα μαθήματα που ενδιαφέρεστε να 

παρακολουθήσετε. Λάβετε υπόψη σας ότι αν γραφτείτε στο μάθημα και 

αποχωρήσετε μετά από κάποιες εβδομάδες, θα έχετε αποκλείσει κάποιον 

συνάδελφό σας που θα είχε πάρει το μάθημα αν δεν έβρισκε πλήρη την λίστα των 

30 ατόμων». 



Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ στο μάθημα αυτό. 

Φοιτητής ο οποίος βαθμολογείται με βαθμό μικρότερο του πέντε (5), αν 

ενδιαφέρεται, θα πρέπει να παρακολουθήσει και πάλι το μάθημα το επόμενο 

ακαδημαϊκό έτος 
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